

途经多省 进入不少于5个检测站都没问题 唯独在这儿“卡壳” 货车司机“自残求复磅” 谜团待解

一货车司机途经多省,前后在不少于5个检测站进行检测都顺利通行,唯独在广东省清远市清城区新庄超限检测站遭遇卡壳。他请求异地进行第三次过磅,但遭拒绝。因此掏出刀片自残,以证清白。

因货车称重出现异常,4月12日,山东一“90后”货车司机在广东清远自残求复磅的消息引发关注。当事货车司机赵洪军4月13日接受记者采访时表示,他1992年出生,山东日照人。4月9日,他从山东淄博装载有色金属运往1800多公里外的广东佛山,一路上驾车途经山东、江苏、安徽、江西等地,前后在不少于5个检测站进行检测,每次都顺利通行,唯独在广东省清远市清城区新庄超限检测站检测遭遇卡壳——超载了!他因此面临罚款500元、扣3分的处罚。因怀疑清城区新庄超限检测站的称磅出问题,他要求复磅。第二次过磅显示和第一次一样,都是50.24吨。



在新庄超限检测站的第三次过磅,显示为49.96吨。

赵洪军不甘心,要求到别的地方复磅,但遭拒,随后,他拿出刀片自残请求第三次过磅。最后,在清城区新庄超限检测站进行第三次过磅显示:49.96吨,可顺利通行。“我不知道问题究竟出在哪,希望清城区交通局给我个回复。”4月13日下午,赵洪军告诉记者。

跨越4省后 在广东“被超载”

赵洪军告诉记者,他所开的这部货车,核载是49吨,按国家规定,这类货车毛重超49吨但在50吨以内的,不罚款、不扣分,但需接受口头教育,要求整改。“货运利润很薄,我们长期从事这行,所以对相关的法律条文研究还是比较精准的。”赵洪军说,长途运输,一吨运费大概300块钱,我们何必冒着被处罚的风险?赵洪军告诉记者,4月9日早上9时30分,他在山东淄博装完货后出发,下午3时左右,他驱车回山东日照的老家收拾东西,次日(10日)早上,他从山东日照出发,一路经过山东、江苏、安徽、江西、广东,直奔目的地佛山。据赵洪军介绍,他沿途经过山东、江苏、安徽、江西这四个省,也进入了好多个检测站——不少于5个,但都没有出现问题。包括在广东清远市英德市的一个检测站过磅也显示没问题。“英德的那个检测站距离新庄检测站,不过50公里左右,怎么之前没问题,到这里就面临超载被罚呢?”赵洪军说,在新庄检测站,第一次过磅是4月12日下午5时5分,结果显示50.24吨,超载。

担心存在误差,车辆在检测站通常需要进行第二次检测。当天下午5点10分,他进行第二次检测时,还是显示超载,重量依旧是50.24吨。这样,按相关规定,赵洪军面临500元罚款,同时扣3分的处罚。赵洪军对此无法接受,他向记者提供他在工厂的过磅单显示,他所运输的有色金属毛重49.89吨,其中皮重17.14吨,净重32.75吨。为此,他请求异地进行第三次过磅,但遭拒绝。赵洪军因此掏出刀片自残,以证清白。后来,工作人员将他送到清远市高新区医院治疗,他因此被缝14针,个人支付499.3元。

第三次过磅没问题 谜团待解

赵洪军承认,他的行为有些极端了,但被逼无奈。4月12日晚10时许,从医院回来后,还是在清城区新庄超限检测站进行第三次检测,这次,过磅结果显示是:49.96吨。在新庄检测站的第三次过磅,终于显示低于50吨,免罚。赵洪军也因此不需要缴纳500元和扣3分的处罚。但为何在其他省没出现问题,甚至在广东省内其他检测点没有问题,但在新庄超限检测站却出问题,前后数据为何明显不一样?这一直是赵洪军心中的谜团。4月13日上午,记者就此联系清远市交通局,该局工作人员表示:“今天下午,清城区交通局将对此出个通报。”清城区交通局工作人员也告诉记者,关于此事,由清城区委宣传部统一回应。但截至记者发稿,仍未收到相关回应。据红星新闻



赵洪军用刀片划伤自己,缝了14针。受访者供图

女童遭虐打致大面积脑梗死案开庭 继母当庭否认故意虐待

15日上午8点半,“山西12岁女童遭继母虐打致大面积脑梗死”案,在朔州市中级人民法院开庭审理。上午庭审过程中,双方就是否虐待孩子进行激烈争论,女童继母王某蓉否认故意虐待孩子。王某蓉的姐姐也在开庭前称,王某蓉是为了教育朵朵才动手,目前朵朵仍然处于无意识状态。王某蓉是否虐待女童朵朵造成颅脑损伤,成为上午庭审过程中双方争议的焦点。从朵朵家人提供的照片可以看出,朵朵全身遍布受到殴打留下的伤痕。经医院鉴定,朵朵身上多处皮肤破溃感染及软组织挫伤,受伤最严重的头部为颅脑损伤,程度为重伤一级。庭审上王某蓉表示确实动手打过朵朵,但都是因朵朵比较调皮,为了惩戒教育孩子才动手。而受伤最严重的头部,王某蓉坚称,是朵朵晚上起床喝水不慎从床上跌落下来摔伤的,并不是她殴打造成。女童父亲刘先生则认为王某蓉是在说谎,并对此进行了反驳。著名刑辩律师付建表示,虽然王某蓉以教育孩子为由殴打朵朵,但虐待和家庭教育是两个概念,因此不能以对孩子进行教育为由,来减轻王某蓉虐待罪的刑事责任。付建称,如果朵朵头部的伤害确实因王某蓉殴打所致,她可能会面临处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑的处罚。据此前报道,2020年5月14日,12岁女孩朵朵因头部严重受伤昏迷,被继母王某蓉送到大同第三人民医院抢救。当时朵朵继母表示,朵朵的伤是从车库顶摔下造成的,但医生在检查时却发现,除了头部的伤势外,朵朵的下腹部、会阴部、大腿内侧、臀部等多处皮肤破溃感染,全身多处软组织损伤,医护人员怀疑朵朵遭到虐待,随即报警。经民警初步调查,继母王某蓉承认经常对朵朵动手,但孩子头部的伤势王某蓉却坚称是朵朵晚上起床喝水摔伤的。经鉴定,朵朵硬膜下血肿、弥漫性脑肿胀、大面积脑梗死。朵朵颅脑损伤程度为重伤一级。朵朵的父亲刘先生表示,女儿目前仍处于无意识的状态,为了给朵朵治疗,他们已经花费了一百多万,自己也背上六十多万的债务,后续治疗可能需要的费用更多,但只要有一点希望,他就不会放弃。刘先生向王某蓉提起了刑事附带民事诉讼,要求王某蓉赔偿医疗费、护理费、住院伙食补助费、交通费、后期治疗费、辅助器具费、康复费等费用共计289万余元。案件将择期宣判。据大象新闻客户端



4月15日从北京一高楼拍摄的风沙笼罩下的城区。

据新华社

北京迎沙尘、大风和局地雷雨天气

北京市昨天午后起开始出现沙尘、大风与局地雷雨叠加天气。截至下午5时,北京大部分地区出现4级左右偏北风、阵风8级左右,西部山区局地达9级至10级。大风伴有明显沙尘,能见度最小2公里左右。北京市气象局介绍,受蒙古气旋和大风影响,内蒙古、山西、河北出现沙尘,北京受上游沙尘输送影响出现沙尘天气。此外,昨天下午北京大部分地区出现初雷和阵雨。据了解,此次天气过程已为交通带来不利影响。北京首都国际机场通过微博通报,因雷雨天气可能会对进出港航班造成一定程度的影响,截至昨日下午4点,首都机场全天计划保障航班1065架次,已取消6架次,已执行579架次。大兴机场也启动雷电蓝色预警及大风黄色响应程序,预计当前天气对机场前往西北及北部方向的航班有一定影响。晚高峰期间,北京多地出现道路拥堵情况。针对此次天气过程,北京市气象台已于14日发布大风黄色预警信号和沙尘蓝色预警信号。北京市森防办与市气象台已联合发布森林

火险橙色预警。北京市气象局介绍,当前至半夜前后北京地区沙尘天气持续,期间最低能见度约2公里,预计15日后半夜沙尘天气逐渐减弱并结束。当前至

17日仍有大风天气,预计17日傍晚风力明显减弱,本次大风天气过程结束。由于影响北京市的雷雨云团已减弱移出,北京市气象台于15日下午5时30分解除雷电蓝色预警信号。据新华社



朵朵。